

Επίσκεψη του Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Κυριάκου Βιρβιδάκη και του Περιφερειάρχη Ν. Αιγαίου στην Κάλυμνο

19 Μαΐου 2021



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

6 Ιουνίου 2013

ΘΕΜΑ: «ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ κ. ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΧΑΙΡΙΔΗ ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΜΝΟ».

Το πρόβλημα του ΧΑΔΑ της Καλύμνου και τις αναγκαίες πρωτοβουλίες που πρέπει να αναληφθούν από όλους τους φορείς της Αυτοδιοίκησης αλλά και του Υπουργείου Ανάπτυξης ήταν στο επίκεντρο της επίσκεψης στην Κάλυμνο καθώς και των συναντήσεων που είχε ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Κυριάκος Βιρβιδάκης.

Διαπίστωσε την τραγική κατάσταση του ΧΑΔΑ Καλύμνου τον οποίον επισκέφθηκε συνοδευόμενος από τον Περιφερειάρχη κ. Γιάννη Μαχαιρίδη, τον Δήμαρχο Καλύμνου κ. Δημήτρη Διακομιχάλη και τον εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο Καλύμνου κ. Κώστα Σταυλά, Συμβούλους του Δήμου Καλύμνου και υπηρεσιακούς παράγοντες.

Στη σύσκεψη που ακολούθησε στο Επαρχείο Καλύμνου, έγινε

παρουσίαση της κατάστασης και αναλύθηκαν οι πιθανές λύσεις.

«Είμαστε στο και πέντε», δήλωσε ο Υφυπουργός παρουσιάζοντας τα μέτρα που πρέπει να παρθούν και κυρίως τα πρόστιμα που θα πληρωθούν αν δεν κλείσουν οι ΧΑΔΑ της χώρας μέχρι τέλος του χρόνου.

Μετά το πέρας της συζήτησης, αποφασίστηκαν οι ενέργειες και τα βήματα που πρέπει να ακολουθηθούν:

A. Ο Δήμος να εξασφαλίσει:

1. Την έγκριση των μελετών αποκατάστασης του ΧΑΔΑ
2. Την αδειοδότηση του χώρου προσωρινής εναπόθεσης των απορριμμάτων μετά τη δεματοποίηση.

B. Η Περιφέρεια στο έργο αποκατάσταση ΧΑΔΑ Καλύμνου που χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ να εντάξει και τη χρηματοδότηση των συνοδών έργων και την προμήθεια των μέσων για την ανακύκλωση και δεματοποίηση των απορριμμάτων.

Γ. Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση να επισπεύσει την εξέταση των φακέλων που έχουν υποβληθεί στις υπηρεσίες της για έγκριση.

Δ. Το Υπουργείο Ανάπτυξης να εξετάσει τη δυνατότητα Χρηματοδότησης εκ νέου του έργου.

Ε. Να διερευνηθεί, τέλος, η δυνατότητα ενεργοποίησης της παλιάς εργολαβίας κατασκευής του ΧΥΤΑ που διακόπηκε.